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Rođen u Beogradu 14.03 1986. Odrastao je na Novom Beogradu. Završava OŠ Užička Republika kao 
“vukovac”, Nakon toga upisuje Jedanaestu sportsku gimnaziju. Srđanov otac, videvši da se Srđan još 
od malih nogu ne odvaja od košarkaške lopte, odlučuje da ga odvede na košarkašku utakmicu 
Partizana. Tu se rodila neviđena ljubav prema košarci ali i velika želja da i on jednog dana postane 
prvotimac Partizana. 
 
Košarku je počeo da trenira još sa sedam godina, kod čuvenog profesora Aleksandra Janjića, kod koga 
je naučio prve košarkaške korake. Nakon toga u svoje ruke  ga je uzeo Aleksandar Bućan sa kojim je 
intezivno sarađivao punih pet godina. Od njega je, kako kaže, najviše naučio o košarci kao sportu ali i 
košarci kao načinu života. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Ubrzo biva proglašen za najtalentovanijeg mladog igrača u zemlji. Sa Partizanom je osvojio pionirsko i 
kadetsko prventsvo države i biva proglašen za najboljeg igrača i strelca finalnih turnira.  Srđan je prošao 
sve mladje selekcije Partizana, a njegov san postaje java kada sa petnaest godina potpisuje prvi 
profesionalni ugovor za  Partizan i u sezoni 2000/2001 debituje za Partizan u Euroligi. 
 
Uporedo sa igranjem u mlađim selekcijama Partizana postaje i Prvak Evrope sa državnim timom, u 
kadetskom uzrastu.  
 

 

 

2004 dolazi u OKK Beograd gde ostaje do 2006 godine.  

 
OKK Beograd 2005 godine 

 
Stoje: fizioterapeut Bojan Jakimovski, pomoćni trener Ičelić, Mitrović, Radonjić, Gojnić, Brkić, Djapa, 
trener Mijatović 
Sede: Zarić, Nešović, Otašević, Kovač, Živković, Tošić, kondicioni trener Marković 
 



 

Iz OKK Beograda odlazi u Ergonom iz Niša gde igra sezonu 2006-2007, sledeću sezonu nastupa za MZT 
iz Skoplja, igra za Mašinac iz Kraljeva jedan deo 2008 godine, zatim počinje sezonu u Napredku iz 
Kruševca 2009 godine da bi sezonu 2009-2010 završio u BC Rilski iz Bugarske.  
 
2010  godine se vraća u OKK Beograd, gde pod vođstvom Marka Ičelića, ekipa beleži  odlične rezultate. 
OKK Beograd je uspeo da se plasira u Superligu Srbije, a Srđan je bio jedan od najzapaženijih igrača 
OKK Beograda te sezone.  
 
OKK Beograd 2010 godine  

 
Stoje: trener Marko ičelić, fizioterapeut Marko Đurković, Stanoje Knežević, Dragan Simić, Nenad 
Mišanović, Aleksandar Tanasković, Aleksandar Đurica, Slobodan Stanojević, kondicioni trener 
Aleksandar Borisavljević, pomoćni trener Marko Boras 
Čuče: Srđan Živković, Miloš Dimitrijević, Dragan Mitrović, Slobodan Dunđerski, Aleksandar Vasić, Luka 
Maksimović, Miloš Milovanović 
 

U OKK Beogradu je igrao 3 sezone, postigao 428 poena na 83 ligaske utakmice.  

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 
Iste godine završava fakultet na Beogradskoj Bankartskoj 
Akademiji, nakon čega odlučuje da košarkašku karijeru 
nastavi u Švajcarskoj gde u BBC Nyon-u provodi četiri sezone.  
 
Uporedo upisuje Master studije ekonomije na jednom od 
najprestižnijih fakulteta u Švajcarskoj. Kao kapiten ekipe, 
2015 godine, završava svoju košarkašku karijeru.  

 
U međuvremenu završava studije i potpuno se okreće novim 
poslovnim ali I porodičnim izazovima.  
 
Danas, Srđan radi u jednoj od vodećih svetskih revizorskih 
kuća i ponosni je otac dve ćerke.  

 

 

 

 

 

 

 

 


